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Ukrajinci dávají neonacistům facelift na rozcestníku v
Antarktidě

rt.com/news/572863-ukrainian-antarctic-sign-post

Kyjevská antarktická agentura pochválila průzkumníky za jejich

„neuvěřitelnou práci“

Ukrajinští polárníci překreslili rozcestník na antarktické stanici v

zemi, připomínající „spojence“ země, a také pomazali slavnostní

rozcestník v červených a černých barvách kolaborantské Ukrajinské

povstalecké armády (UPA) z dob 2. světové války.

Přeměnu oznámilo Národní antarktické vědecké centrum Ukrajiny v

sobotu na Facebooku, přičemž agentura chválila průzkumníky za

jejich „neuvěřitelnou práci“. 

Rozcestník se nachází na polární stanici Akademik Vernadsky, dříve

známé jako Station Faraday, než ji v polovině 90. let převezla Velká

Británie do Kyjeva. Směrovka zůstala nedotčena asi 20 let a nutně

potřebovala opravu, vysvětlila agentura.

„Upgrade“ funkce zahrnovala přidání plaket pro hlavní města nebo

„ikonická města“ hlavních příznivců Ukrajiny v probíhajícím

konfliktu s Moskvou, mimo jiné včetně Ottawy a New Yorku. Práce

také zahrnovala úsilí o „dekomunizaci“ a „derusifikaci“ instalace,

vysvětlila agentura. 

Průzkumníci změnili ruský pravopis měst Oděsa a Vinnitsa na

ukrajinskou verzi a zároveň změnili název města Kirovograd na

Kropivnitsky, aby odrážel přejmenování provedené na Ukrajině po
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Majdanu v roce 2016 uprostřed „dekomunizačního“ úsilí . tehdejšího

prezidenta Petra Porošenka. 

ČTĚTE VÍCE: Neonacistické bratrstvo: Jak

američtí přátelé ukrajinských fašistů plánovali

teroristický útok v USA a média tento příběh

ignorovala

Desky označující města byly přemalovány v

barvách ukrajinské vlajky – a dostaly také neonacistický nádech.

Rozcestník získal plakety pro Mariupol, dříve ukrajinské město v

dnešní ruské Doněcké lidové republice, a také pro kyjevské

předměstí Bucha, místo údajného masakru civilistů, který Ukrajina a

její podporovatelé připisují ruským silám. 

Obě plakety byly natřeny červenou a černou barvou UPA,

polovojenské síly, která se původně objevila během druhé světové

války a byla známá spoluprací s nacistickým Německem a různými

zvěrstvy vůči polským a sovětským civilistům. Na moderní Ukrajině

je UPA oslavována jako „osvoboditelská“ síla, jejíž členové jsou

oslavováni jako ukrajinští „hrdinové“, zatímco její vlajku běžně

používají současní ukrajinští neonacisté.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

AntarktidaUkrajina
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